



前三季度南京成功出让58幅土地

两江板块成供应大户

10月14日上午,南京市国土局挂出《2016年宁网挂第03号国有建设用地使用权公开出让公告》,推出9幅地块。9幅地块全部来自江宁、江北,其中7幅来自江宁,浦口区有2幅地块。记者发现,今年以来,两江板块预计供应量已经超过200公顷,成为今年以来南京土地市场的供应大户。

现代快报记者 陆丹丹/文 蔡玥/摄



前三季度,南京土地市场竞争激烈

● ● ● 市场现状

月均成交近6幅地,两江板块预计年供地量超200公顷

10月14日上午,南京市国土局挂出《2016年宁网挂第03号国有建设用地使用权公开出让公告》,推出9幅地块。9幅地块全部来自江宁、江北,其中7幅来自江宁,浦口区有2幅地块。不少开发商也表示出在两江板块的拿地热情。记者统计发现,江宁年内预计将出让的土地为100.9公顷,江北预计出让

102.6公顷,是本年度的供应大户。

在统计中,记者同时了解到,前三季度南京共有5批土地挂牌出让,共计61幅土地,其中成功出让58幅,平均成交每月成交量为6.4幅,南京开发商的拿地热情可见一斑。记者采访发现,目前不少房企拿地信心还是处于增强的状态,尤其

是资金实力较强的房企,在四季度仍然有比较强烈的拿地预期,“但是在拿地上,我们会更加理性”,一位开发商负责人坦言。

对此,戴德梁行南京以及杭州公司总经理汤耀光指出:“在限购和限贷双重加压之后,伴随着市场销量的降低,后期土地市场趋于冷静。”

● ● ● 专家观点

市场将趋于冷静,房价变动最先反映在土地市场

2015年至今南京市土地市场频出,面粉贵过面包的现象非常明显,不少区域的高价地已经与房价持平。从历年南京市房价、地价涨幅波动情况及其走势分析来看,目前南京土地市场及楼市均处于高位

阶段。南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远表示:“9月以来南京政策持续收紧,调控力度空前,市场也将随着政策调整加码而渐渐趋于冷静,但政策真正作用的显现还需一段时间。”他表示,房价的

变动最先还是反映在土地市场,而从土地市场过渡到房价,还需要一定的时间。“随着市场观望氛围变浓,市场库存量将会持续攀升,房价的松动幅度也被变大,后期开发商或许会购房人一些优惠”。

六合市场出现降温现象

虽然不限购,但看房人比之前少了很多

在南京房价经历18连涨之后,除了主城八区外,包括六合在内的郊区板块房价也节节攀升。但是,随着9月底和10月初限购新政的接连出台,加上上周末住建部再次强调对捂盘惜售、恶意炒作、捆绑搭售等不正当经营行为严肃查处的政策连击,即使是在不被限购的六合板块,市场也出现了降温现象。

现代快报记者 杜磊



资料图片

新推房源销售不足四成 开发商不再捆绑车位销售

上周,位于六合区的冠城大通蓝郡悄然推出了14、15栋楼的216套房源,均价1.2万元/平方米。这比置业顾问之前对外宣称的1.3万~1.4万元/平方米的均价低了不少,但截至记者发稿时,网上房地产数据显示两栋楼一共只销售了82套房源,销售成绩不足四成。而置业顾问此前曾表示,虽然六合不受限购政策影响,但出于回款需求,开发商要求购房人的首付款要付到4.5~5成。

在上周五,住建部发布《关于规范房地产开发企业经营行为维护房地产市场秩序的通知》,明确提出捂盘惜售、恶意炒作、捆绑搭售等9种不正当经营行为将被依法查处,记者再次致电该楼盘售楼处,针对记者关于首付款应交多少的询问,接电话的工作人员表示“具体到售楼处现场看了房子再谈”,并一再表示自己只是接电话的,不了解具体情况。

同样,与冠城大通蓝郡同属

于六合新区的骋望七里楠花园此前对外的报价是1.3万~1.4万元/平方米,对于这样的高价,置业顾问表示这个价格是捆绑了停车位以及一个约10平方米左右的储藏室的。本周,当记者再次致电售楼处时,置业顾问则改变了说法,称1.3万~1.4万元/平方米的均价是包含了储藏室的价格,并且赠送购房人一个停车位,他同时表示,“如果不想要停车位的话,房价还能降1000元/平方米左右。”

二手房价格下调1~2成 外溢的投资需求已降温

记者了解到,在新政出台前,六合新区以及老城核心区的房价基本保持在1.3万~1.5万元/平方米,一些区域二手房的叫价更是高达1.6万~1.7万元/平方米。整个六合城区的房价全线攀上万元大坎。对比去年同期6000~7000元/平方米的区域均价,六合今年的房价同比上涨约一倍。

不过,据我爱我家六合区域经理叶国柱介绍,近期六合市场出现了降温,二手房价与此前相比有了10%~20%的回调,“像荣

盛华府,以前的报价都在1.4万~1.5万元/平方米左右,现在不少房源报价都在1.3万元/平方米,并且看房人也比之前少了近一半。”他分析,目前六合区域的购房人还是以本地刚需住户为主,市区来此购房的人并不多。

另一方面,由于区域房价的急速攀升,不少六合人也开始往周边区域购置房产。“我家里人国庆期间在安徽天长买了一套房子,家里还有两个亲戚在六合下面的横梁镇分别买了一套房子,总价都在三四十万的样子”,市民钟女士坦言,买房的原因就是因为担心房价一直上涨,最后连周边区域的房子都买不起。记者了解到,安徽天长和横梁等板块目前的房价都在4000元/平方米左右,是六合现在房价的1/3,引发了不少六合人投资需求的外溢。但在本轮调控下,这部分投资市场也不再像之前那样火热。

对于区域市场的未来,叶国柱持比较乐观的态度,他认为六合目前有不被限购的优势,只是当下房价比较高,一旦价格回调到客户的心理价位,还会有购房人继续出手。

▶ 板块聚焦

新盘“小步快跑”,老盘忙着交付 禄口也闹房荒了?

(通讯员 李毅)近年来,江宁禄口板块由于其价格和品牌开发商聚集的优势,虽然房价未能有抢眼表现,但随着江北、麒麟、板桥几大传统刚需重阵冲3万元/平方米的节奏,禄口目前1.4万元/平方米左右的价格,相对于刚需购房者和低门槛投资者来说,依旧是置业首选。但值得注意的是,该板块目前由于新项目偏少,房源上市量不集中等因素。目前区域也已进入了房荒期。

房荒 朗诗预计两月后有加推 招商已进入清盘期

据了解,目前禄口板块在售的三大主力盘,分别为朗诗青春街区、招商依云郡,及今年新开项目新城保利天地。

而禄口板块在今年“金9银10”期间,只有新城保利天地于本月13日有过一次开盘。招商上一次开盘还是在今年8月,而朗诗上一次加推更是在今年7月。

“目前项目几乎没有房源在售,下一次开盘预计是在12月份左右,大概有200套的房源加推,户型都是80平方米左右的小户型”,朗诗青春街区销售负责人表示。

而据招商依云郡置业顾问称,招商依云郡目前已经进入清盘期,前期售出的楼幢都已临近交付。

价格 板块目前均价1.4万元左右 投资客占比下降明显

而作为板块内唯一一个在限购新政后开盘的项目,新城保利天地于本月13日开盘,去化情况依旧十分理想。

新城保利天地置业顾问表示,虽然南京执行了严厉的调控新政,但对于他们这样的纯刚需项目来说,影响并不算大。

“新政打压的还是投资性购房者,像我们上次开盘,能够明显地感受到投资客占比的下降,我手上几对年轻的小夫妻客户,都买到了房子。”该置业顾问表示。

而在价格方面,据了解,目



扫描
左侧《快报
楼市》二维
码,了解更
多信息。